

Nr. 31 / 07. IAN. 2020**CĂTRE,****Unitățile de învățământ din județul Mureș****În atenția directorilor/profesorilor de istorie****DEZBATERI PRIVIND IMPORTANȚA ȘI NECESITATEA
STUDIERII ISTORIEI ÎN MILENIUL AL III-LEA**

Atașăm prezentei adrese, în vederea informării profesorilor de istorie, prezentarea proiectului „*Mai avem nevoie de istorie? Locul trecutului în lumea prezentului*”, inițiat de Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu Mureș, Facultatea de Științe și Litere „Petru Maior”, Specializarea Istorie.

**Inspector Școlar General,
Prof. Claudiu-Gabriel BÎNDILĂ****Inspector școlar pentru
istorie, socio-umane
Prof. Antoniu-Ioan BERAR**



În atenția Directorilor, Profesorilor de Istorie, Diriginților

Stimate Domn/Doamnă,

Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie George Emil Palade din Tîrgu Mureș, Facultatea de Științe și Litere Petru Maior, Specializarea Istorie, inițiază, începând cu data de 20 ianuarie 2020, o serie de dezbateri privind importanța și necesitatea studierii istoriei în mileniul al III-lea, intitulată:

Mai avem nevoie de istorie? Locul trecutului în lumea prezentului

Proiectul își propune să sporească interesul elevilor pentru studierea istoriei dar și de a prezenta noile direcții și teme de cercetare din domeniu precum și oportunitățile profesionale ale absolvenților acestei specializări.

Proiectul se va desfășura sub forma unor prelegeri ținute de către cadrele didactice ale specializării Istorie din cadrul UMFST și se adresează elevilor de liceu. Printre temele care vor fi dezbătute menționăm:

A fi istoric în anul 2020. Alegerea carierei între pasiune și rațiune.

De ce ne e frică de istorie?

Înțelegerea trecutului folosind resursele prezentului/viitorului.

O altfel de istorie: istoria vie. Despre reconstituirile istorice

Tematica este însă deschisă propunerilor venite din partea dumneavoastră.

Dacă sunteți interesați de o astfel de colaborare și doriți ca seria acestor dezbateri să se desfășoare și în instituția dumneavoastră vă rugăm să ne contactați pentru a stabili un program al întâlnirilor.

Cu stima,

Conf. univ. dr. Giordano Altarozzi

Decan al Facultății de Științe și Litere "Petru Maior", UMFST

Persoana de contact:

Lect. univ.dr. Georgeta Fodor

Email: georgeta.fodor@umfst.ro, studentlaistorie@umfst.ro

Tel. 0745116973

